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Hola, buenas tardes. Gracias por llamar a Benefits in a Card. Mi nombre es Perla. ¿Con
quién tengo el gusto? Con Elvira Gallegos. ¿Y cómo la puedo ayudar? Eh, quiero saber sobre
los beneficios. Ok, ¿cómo se llama la agencia donde usted trabaja? Pannes Personal. Ok, si
gusta, y yo le puedo mandar una copia de la guía de beneficio y ahí le explica... todo lo que
tiene que ver con los planes. Ok. Permítame. Eh... ¿cuál es su correo electrónico? Fridaa,
con doble a, sophia, con doble a, tres arroba gmail punto com. Sophia con f o ph. S. Pero es
doble a. Frida, a, Sofía, a. Tres arroba gmail punto com. Ok, muy bien. Este correo va a venir
de info arroba benefits in a card punto com. Le deb-- debe llegar a su correo principal. Si no lo
ve- Mm. Ahí, por favor checar la bandeja no deseada. Ok. ¿Tiene alguna pregunta? No,
ninguna. Muchas gracias por llamar. Que tenga buen día. Igualmente. Buen día.

Conversation Format

Speaker speaker_1: Hola, buenas tardes. Gracias por llamar a Benefits in a Card. Mi nombre
es Perla. ¿Con quién tengo el gusto?

Speaker speaker_2: Con Elvira Gallegos.

Speaker speaker_1: ¿Y cómo la puedo ayudar?

Speaker speaker_2: Eh, quiero saber sobre los beneficios.

Speaker speaker_1: Ok, ¿cómo se llama la agencia donde usted trabaja?

Speaker speaker_2: Pannes Personal.

Speaker speaker_1: Ok, si gusta, y yo le puedo mandar una copia de la guía de beneficio y
ahí le explica... todo lo que tiene que ver con los planes.

Speaker speaker_2: Ok.

Speaker speaker_1: Permítame. Eh... ¿cuál es su correo electrónico?

Speaker speaker_2: Fridaa, con doble a, sophia, con doble a, tres arroba gmail punto com.

Speaker speaker_1: Sophia con f o ph.

Speaker speaker_2: S. Pero es doble a. Frida, a, Sofía, a. Tres arroba gmail punto com.



Speaker speaker_1: Ok, muy bien. Este correo va a venir de info arroba benefits in a card
punto com. Le deb-- debe llegar a su correo principal. Si no lo ve-

Speaker speaker_2: Mm.

Speaker speaker_1: Ahí, por favor checar la bandeja no deseada.

Speaker speaker_2: Ok.

Speaker speaker_1: ¿Tiene alguna pregunta?

Speaker speaker_2: No, ninguna.

Speaker speaker_1: Muchas gracias por llamar. Que tenga buen día.

Speaker speaker_2: Igualmente. Buen día.


